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令和3年3月開催予定の全日本大会について（ご通知）


拝啓 初秋の候、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
  標記の件について、9月24日に開催した日本協会理事会において、令和3年3月に開催を予定している全日本大会（高校選抜男女・都道府県対抗中学生男女・春季小学生大会男女）については、現段階においては予定通り開催をしていくことが確認されましたので、ご通知申し上げます。
  つきましては、高校・中学生・小学生のチーム登録は必要となりますので（高校については個人登録も必要）、まだ登録手続き（名簿提出、登録料納入）がお済でない場合は準備整い次第、手続きをお願いできればと存じます。
  なお、今後の新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況によっては、開催について改めて判断を要する事態が生じる場合も想定されます。その際は、改めてご連絡させていただきますので、なにとぞよろしくお願い申し上げます。
敬具
[bookmark: _GoBack]※2021年2月14日に開催されました日本協会理事会におきまして、
本年3月開催予定の全日本大会（高校選抜男女・都道府県対抗中学生男女・春季小学生男女）については、予定通り開催することで承認されましたので、取り急ぎご報告申し上げます。
