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＜公印省略＞

小学生・中学生・高等学校・大学チームの

追加登録手続きについて（お願い）

拝啓

  残暑の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

  標記の件について、最上級学年の学生・生徒が抜けた後の新チームの構成において選手の追加登録が予想され、来年3月に開催される全日本大会に向けての予選会に出場するチームについては登録手続きが必要となります。

  つきましては、貴支部所属チームの選手の追加登録がございましたら、別紙用紙をご使用の上、9月30日までに本会事務局までご提出下さい。（高等学校・大学については個人登録料が発生いたしますので、併せて注文書・入金明細書のご提出をお願いいたします。）
  ※登録システムをご利用いただいている支部協会におかれましては、システムを利用しての登録も可能です。

なお、ユニフォームナンバーの変更についての手続きは不要となりましたのでお間違いなきようお願い申し上げます。

  大変お手数をお掛けいたしますが、何卒宜しくお願い申し上げます。

  敬具

