[bookmark: _GoBack]生涯種別の複数チームに登録する場合について

令和5年度より、生涯種別の複数チームに登録される監督・コーチ・選手については、個人登録料の支払いは1チーム分のみで良いこととなりました。その際のチーム登録用紙への記載方法については、下記をご参照ください。

～生涯種別で複数チームに登録される方の記載方法～

（例）「一般男子」と「壮年」の2チームに選手として登録

個人登録料の支払いは1チーム分で良いので、「一般男子」あるいは「壮年」のいずれかのチームで個人登録料をお支払いいただきます。

上記例で仮に「一般男子」チームで個人登録料を支払った場合は、「一般男子」チームの登録用紙に記載された当該選手のユニフォームナンバーに「○」をしてください。
一方、個人登録料の支払いのない「壮年」チームの登録用紙に記載された当該選手のユニフォームナンバーには「△」をしてください。

※登録チーム数が3チーム以上になる場合も上記のように個人登録料を支払ったチームの登録用紙には「○」を、支払いのないチームの登録用紙には「△」をその当該選手のユニフォームナンバーに付けるようにしてください。

※監督・コーチの方が複数チームに登録される場合は、ユニフォームナンバーではなく、チーム登録用紙に記載のある「監督」あるいは「コーチ」に「○」あるいは「△」を記載するようにしてください。
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